

Activit i extracurriculare

S pt mâna “ *coala altfel*” - an colar 2011-2012

Nr crt	Program	obiective	Ac iunea/Ac tivitaea	Modalit i de realizare	inta	responsabil	termen	produse
1.	Educa ia pentru valori	-dezvoltarea muncii in echipa -dezvoltarea abilitatii de citit si vorbit in limba engleza/franceza	<i>Cerc de lectur “Hristos a Inviat!”</i>	crea ie de poezii	V-VIII F	Prof. Camelia Lichi Prof. Elena Delia Patra cu	2.04.2012	Postere
2.	Educa ia pentru valori	-dezvoltarea muncii in echipa -dezvoltarea abilitatii de citit si scris in limba engleza/franceza -dezvoltarea abilitatilor de comunicare	<i>Calculatorul zi de zi</i>	Referate Completarea de fi e pe baza calculatorului Afi e informative pe anumite teme Fi e bibliografice	V-VIII F	Prof. Camelia Lichi Prof. Elena Delia Patra cu Prof. Carmen Mihalcea Prof. Natalia Cisma u	2.04.2012	Biografii Grafic literar
3.	Educa ia pentru valori	-Formarea unor comportament adecvat vizion rii unui film -Descoperirea i promovarea înlina iilor artistico- plastice ale elevilor -Oferirea de anse egale de manifestare elevilor	<i>„În lumea c r ilor”</i>	a)Vizionarea unui film de desene animate b)Repovestire dup suport vizual(planse, PPS) c) Ilustrarea prin desen a personajelor d)Confec ionar ea unor m ti reprezentative	aIIa F aIVa F	Înv. Daniela T nase	2.04.2012	Desene M ti fotografii

				pentru personajele principale e) Dramatizarea unor pasaje				
4.	Educația pentru valori	Dezvoltarea abilității de citit și interpretat o poezie	<i>S citim și interpretăm poezii</i>	Activitate practică	IIIa F	Înv. Gabriela Pădure	2.04.2012	fotografii
5.	Educația pentru sănătate	Aplicarea regulilor de igienă personală și colectivă	<i>Să creștem sănătoși și frumoși</i>	Joc de rol “De-a doctorul” Sceneta “La dispensar”	Preșcolari F	Ed. Mariana Dimarco	2.04.2012	fotografii
6.	EDUCAȚIA PENTRU SANATATE	<ul style="list-style-type: none"> * formarea și cultivarea interesului pentru problematica sănătății * cunoașterea organismului uman și a funcțiilor vitale, precum și a unor norme de comportament pentru asigurarea echilibrului dintre sănătatea individuală și colectivă * cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și boală în vederea dezvoltării armonioase a organismului * formarea și consolidarea deprinderilor de igienă a muncii, de odihnă și recreere * formarea deprinderilor de alimentație rațională și de desfășurare de exerciții fizice în vederea menținerii sănătății * dezvoltarea capacității de utilizare a normelor igienico-sanitare prin corectarea 	<p>1. Sănătatea, cea mai de preț bogăție</p> <p>2. O minte sănătoasă într-un corp sănătos;</p>	-activitate de educație pentru sănătate și stil de viață sănătos -atelier de lucru	preșcolarii Elevii I-IV C	Educ. Canache L. Înv. Zaim G. Înv. Chiper G.	2.04.2012	Album foto Fișe de concurs

		deprinderilor greșite și încurajarea celor corecte -dezvoltarea armonioasă a copilului și adolescentului						
7.	EDUCATIA PENTRU SANATATE	-formarea și cultivarea interesului pentru problematica sănătății; -cunoașterea organismului uman și a funcțiilor vitale precum și a unor norme de comportament pentru asigurarea echilibrului dintre sănătatea individuală și colectivă; -cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și boală în vederea dezvoltării armonioase a organismului; -formarea și consolidarea deprinderilor de igienă a muncii, de odihnă și recreere; -formarea deprinderilor de alimentație rațională și de desfășurare de exerciții fizice în vederea menținerii sănătății -dezvoltarea capacității de utilizarea normelor igienico-sanitare prin corectarea deprinderilor greșite și încurajarea celor corecte.	<i>O minte sanatoasa intr-un corp sanatos</i>	-activitate de educație pentru sănătate și stil de viață sănătos; -atelier de lucru.	Cls. I-IV G Prescolarii G	Inv. Cabat Maricica Inv. Aanei Gabriela	2.04.2012	Album foto Fise de concurs
8.	Educația pentru sănătate	-dezvoltarea armonioasă a copilului	<i>Stafeta și jocuri sportive</i>	-activități sportive	Cls. I-IV G Prescolarii G	Prof.ed.fizica Voicu Mihai Ed.Lupu Geta	2.04.2012	Premii
9.	Educația	-dezvoltarea muncii în echipă	<i>Cerc de</i>	creație de	Preșc	Înv. Acatrini	2.04.2012	Panouri

	pentru valori	-dezvoltarea abilitatii de citit	<i>lectur</i>	poezii compuneri	olari H I – IV H	Corina Înv. Candet Maria		
10	Educa ia pentru valori	-dezvoltarea abilitatilor de a utiliza calculatorul	<i>Calculatorul zi de zi</i>	Documente, tabele, desene	I – IV H	Înv. Acatrini Corina Înv. Candet Maria	2.04.2012	Fi e de personaj Fi e biografice
11	Educa ia pentru s n tate	Dezvoltarea armonioas a adolescentului	<i>Sport i s n tate</i>	Activitate sportiva, intreceri sportive, dansuri, fotbal,jocuri	Cls V- VIII A	Prof. Paul Rusu Prof. Diana Ursu	2.04.2012	fotografii
12	Educa ia pentru valori	Recunoasterea diferitelor fenomene fizice si chimice, notiuni matematice si aplicarea lor in viata de zi cu zi	<i>Cel mai bun castiga</i>	Concurs interdisciplinar	Cls V- VIII A	Prof Iulia Amaritei Prof Carmen Mihalcea	2.04.2012	Fise de concurs
13	Educa ia pentru valori	Familiarizarea elevilor cu Ziua Mondiala a Frantei si activitatile specifice acesteia Promovarea valorilor cultural francofone	<i>Les journees de la Francophoni e</i>	Activitati artistice	Cls I-IV A	Prof Cristina Velescu	2.04.2012	Fotografii desene
14	Educa ia pentru s n tate	Dezvoltarea armonioasa a scolarului	<i>Sport si sanatate</i>	Activitate sportiva Intreceri sportive Dansuri Fotbal gimnastica	Cls I-IV A	Inv Ramona Carlan Inv Viorel Martin Prof Paul Rusu	2.04.2012	Fotografii
15	Educa ia pentru valori	-cunoa terea obiectivelor turistice din Bac u	<i>Obiective turistice in</i>	Excursie la Bac u	V- VIII	Prof. Camelia Lichi	3.04.2012	fotografii

			Bacau		F	Prof. Elena Delia Patra cu Prof. Florentin Botezatu Prof. Natalia Cisma u		
16	Educa ia pentru s n tate	-Recunoa terea caracteristicilor unor alimente s n toase -Exprimarea p rerilor personale în leg tur cu importan a alimenta iei s n toase -Formarea unor deprinderi practice(prepararea salatei, aranjarea mesei, cur enia) -Angrenarea elevilor în jocuri care presupun manevrarea de obiecte -Stimularea activit ii de grup / în echip , cu sarcini comune si diferen iate	„M nânc i m joc s n tos, deci tr iesc s n tos”	a)Prezentarea unor reguli privind igiena alimenta iei b)Prepararea unei salate de fructe / Servirea salatei c)Concursuri i jocuri sportive d)Elemente de gimnastic acrobatic	aIIa F aIVa F	Înv. Daniela T nase	3.04.2012	fotografii
17	Educa ia pentru s n tate	Dezvoltarea armonioas	Sport i s n tate	Intreceri sportive	I i aIIIa F	Înv. Gabriela P dure	3.04.2012	Fotografii diplome
18	Educatia pentru sanatate	Respectarea regulilor de igiena personala si dentara	Sa crestem sanatosi si frumosi	Desen « Periuta de dinti – pasta de dinti – paharul » Pictura : « Pictam obiecte de toaleta »	Pre c olari F	Ed. Mariana Dimarco	3.04.2012	Desene expozitie
19	EDUCATIA PENTRU MEDIU	-stimularea curiozi ii copiilor prin investigarea realit ii; -formarea unei atitudini ecologice	1.Micii ecologisti	-activitate de educatie ecologica si protectia	Presc olariii Elevii	Educ. Canache L. Inv. Zaim G. Inv. Chiper G.	3.04.2012	Album foto Postere Lucrari

		responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului, aplicând cunoștințele însoțite; -în alegerea cauzalității unor fenomene, schimbările și transformările din mediul înconjurător;	2.Romania verde!	mediului	cls. I-IV C Elevii cls. V-VIII C	Prof. Cutic R. Prof. Cazacu R. Prof. Judele C. Prof. Bostanescu S. Prof. Voicu M.		realizate de copii
20	Educația pentru valori	-formarea deprinderilor de educație rutieră; -cunoașterea normelor de securitate privind situațiile de urgență.	A fi un bun cetățean!	-activitate de educație rutieră, PSI și alte situații de urgență	Cls.I-IV G Prescolarii G Reprezentanți politici	Inv.Aanei Gabriela Ed.Lupu Geta	3.04.2012	Fotografii
21	Educația pentru sănătate	-dezvoltarea armonioasă a organismului	Sport și sănătate	-activitate sportive -intreceri sportive, dansuri, fotbal, gimnastică	Cls.I-IV prescolarii	Inv. Cabat Maricica Ed.Lupu Geta	3.04.2012	Fotografii
22	Educație ecologică	stimularea curiozității copiilor prin investigarea realității;	Activitatea ecologică	Curățenie în curtea colii, îngrijirea	Preșcolarii I – IV	Înv. Acatrini Corina Înv. Candet	3.04.2012	fotografii

		<p>-formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului, aplicând cunoștințele însoțite;</p> <p>-în alegerea cauzalității unor fenomene, schimbările și transformările din mediul înconjurător;</p>		copacilor	H	Maria		
23	EDUCATIA PENTRU SANATATE	<p>-formarea și cultivarea interesului pentru problematica sănătății;</p> <p>-cunoașterea organismului uman și a funcțiilor vitale precum și a unor norme de comportament pentru asigurarea echilibrului dintre sănătatea individuală și colectivă;</p> <p>-cunoașterea notiunilor legate de sănătate și boala în vederea dezvoltării armonioase a organismului;</p> <p>-formarea și consolidarea deprinderilor de igienă a muncii, de odihnă și recreere;</p> <p>-formarea deprinderilor de alimentație rațională și de desfășurare de exerciții fizice în vederea menținerii sănătății</p> <p>-dezvoltarea capacității de utilizarea normelor igienico-sanitare prin corectarea deprinderilor greșite și încurajarea</p>	<i>O minte sanatoasa intr-un corp sanatos</i>	<p>-activitate de educație pentru sănătate și stil de viață sănătos;</p> <p>-atelier de lucru.</p>	Clas V-VIII A	Prof. Diana Ursu	3.04.2012	Album foto Fișe de concurs

		celor corecte.						
24	Educa ia pentru valori	Promovarea valorilor culturale Respectarea si promovarea datinilor stramosesti	<i>Traditii de Paste</i>	Concurs desene oua incondeiate	Cls V-VIII A	Prof Iulia Amaritei	3.04.2012	Fotografii desene
25	Educa ia pentru valori	Dezvoltarea muncii in echipa Dezvoltarea armonioasa a copilului prin cantec si voie buna	<i>Asa-i portul la romani</i>	Activitate culturala Traditii si obiceiuri la romani	Cls I-IV A	Inv Ramona Carlan Inv Viorel Martin	3.04.2012	Album foto
26	Educa ia pentru valori	-dezvoltarea muncii in echipa -dezvoltarea abilitatilor de comunicare	<i>Mitologie i literatur</i>	Scenete Desene lectur	V-VIII F	Prof. Camelia Lichi Prof. Elena Delia Patra cu Prof. Florentin Botezatu	4.04.2012	Fotografii postere
27	Educa ia pentru valori	-dezvoltarea capacitatilor de cooperare -dezvoltarea muncii in echipa -dezvoltarea abilitatilor de comunicare	<i>Elevul de azi, liceanul de mâine</i>	Prezentare licee	VIII F	Prof. Diana Ursu	4.04.2012	fotografii
28	Educa ia pentru valori	-dezvoltarea muncii in echipa -dezvoltarea abilitatilor de comunicare	<i>Obiceiuri la români</i>	Parteneriat cu coala Letea Veche	V-VIII F	Prof. Diana Ursu	4.04.2012	Fotografii diplome
29		-Cultivarea sensibilit ii artistice prin interpretarea unui rol -Stimularea poten ialului creativ prin utilizarea unor tehnici de lucru diverse -Consolidarea sentimentelor de admira ie fa de tradi iile locale	<i>„ Vin Floriile cu soare!”</i>	a)Confectionar ea de felicit ri b)Încondeierea ou lor de Pa te i confec ionarea suportului pentru ou d)Amenajarea unei expozi ii	aIIa F aIVa F	Înv. Daniela T nase	4.04.2012	Ou încondeiat e Felicit ri expozi ie

				cu felicitări și tablouri (semnificații pascale)				
30	Educația pentru sănătate	<p>-formarea și cultivarea interesului pentru problematica sănătății;</p> <p>-cunoașterea organismului uman și a funcțiilor vitale precum și a unor norme de comportament pentru asigurarea echilibrului dintre sănătatea individuală și colectivă;</p> <p>-cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și boală în vederea dezvoltării armonioase a organismului;</p> <p>-formarea și consolidarea deprinderilor de igienă a muncii, de odihnă și recreere;</p> <p>-formarea deprinderilor de alimentație rațională și de desfășurare de exerciții fizice în vederea menținerii sănătății</p> <p>-dezvoltarea capacității de utilizare a normelor igienico-sanitare prin corectarea deprinderilor greșite și încurajarea celor corecte.</p>	<i>O minte sanatoasa într-un corp sănătos</i>	Întreceri sportive	IIIa F	Înv. Gabriela Pădure	4.04.2012	fotografii
31	Educația rutieră	Decodificarea mesajului transmis de culorile semaforului	<i>Hai la drum mici pietoni</i>	Desen : « Semaforul » Lipire : « Culorile semaforului »	Precolari F	Ed. Mariana Dimarco	4.04.2012	Desene planse
32	EDUCAȚIA PENTRU	-dezvoltarea armonioasă a copilului și adolescentului	<i>3. Stafete și jocuri</i>	-Întreceri sportive,	Elevii cls.	Prof. Ursu D. Prof. Botezatu	4.04.2012	Album foto

	SANATATE		<i>sportive</i>	gimnastica, fotbal -stafeta si alte jocuri sportive	V- VIII C	F. Prof. Judele C. Prof. Bostanescu S. Prof. Cazacu R. Prof. Mihalcea C.		
			4. Sport si sanatate					
33	Educa ia pentru valori	-dezvoltarea interesului fata de traditiile altor tari	Pastele in Anglia si in Romania	-activitate practica	Cls.II I-IV G	Prof.lb. engleza Velescu Cristina	4.04.2012	Fotografii
34	Educa ia pentru valori	-cunoasterea de catre elevi a insemnatii sarbatorii Pascale	Drumul Crucii-Urcus spre Inviere	-vizionarea unui film	Cls.I- IV G Prescolarii G	Prof.religie,preot Teaca Vasile Ed.Lupu Geta	4.04.2012	Fotografii
35	Limba englez prin joc	-dezvoltarea muncii in echipa -dezvoltarea abilitatilor de comunicare -dezvoltarea abilit ii de citit i vorbit în limba englez	Cerc de lectur	Activitate practic	Pre c o lari I – IV H	Înv. Acatrini Corina Înv. Candet Maria Prof. P tra cu Delia	4.04.2012	Fotografii postere
36	Educa ia pentru valori	-formarea deprinderilor de educatie rutiera; -cunoasterea normelor de securitate privind situatiile de urgent -acordarea primului ajutor	A fi un bun cet ean	-activitate de educatie rutiera, PSI si alte situatii de urgenta	Cls V- VIII A	Prof Diana Ursu Prof Radu Cutic	4.04.2012	fotografii
37	Educa ia pentru valori	Intelegerea valorilor morale reflectate in basme Aplicarea criteriilor morale si estetice ale neamului	Realitate si basm; literatura si desen	Discutii libere Prezentari power-point Concurs de desene	Cls V- VIII A	Prof Natasa Maxim	4.04.2012	Fotografii desene

				Realizarea de desene după basmele favorite				
38	Educația pentru valori	Familiarizarea elevilor în privința tradițiilor pascale în Marea Britanie și Franța Însușirea vocabularului specific acestei sărbători în cele două limbi	Sărbătoare Pastelui în România, Marea Britanie și Franța	Activități artistice	Clas I-VIII A	Prof. Cristina Velescu	4.04.2012	Postere fotografii
39	Educația pentru valori	Formarea deprinderilor de lucru în echipă Dezvoltarea simțului estetic	Maini dibace	Realizare de picturi Desene Oua încondeiate	Clas I-IV A	Înv. Ramona Carlan Înv. Viorel Martin	4.04.2012	fotografii
40	Educația ecologică	-stimularea curiozității copiilor prin investigarea realității; -formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului, aplicând cunoștințele înșușite; -în alegerea cauzalității unor fenomene, schimbările și transformările din mediul înconjurător;	Fii verde, fii sănătoși! Activitate ecologică	Curățenie în curtea școlii, plantare de flori - copaci	I-VIII F	Prof. Camelia Lichi Prof. Elena Delia Patrașcu Prof. Radu Cuciuc	5.04.2012	Fotografii afișe
41	Educația ecologică	-Dezvoltarea la elevi a conștiinței ecologice și a atitudinilor pozitive față de mediul înconjurător;	„Copacul din grădina noastră”	a)Ecologizarea spațiului din imediată	aIIa F aIVa F	Înv. Daniela Tănăsescu	5.04.2012	Fotografii desene

		-Antrenarea și implicarea elevilor în activități ecologice; -Dezvoltarea capacităților cognitive, afective și psihomotorii specifice activităților în aer liber -Dezvoltarea abilităților de utilizare a tehnologiei moderne;		apropiere a colii b) Plantarea unor flori în grădina colii c) Desene pe calculator „Copacul înflorit” d) Învățarea cântecului “La pădure”				
42	Educația pentru valori	-formarea deprinderilor de educație rutieră; -cunoașterea normelor de securitate privind situațiile de urgență.	<i>A fi un bun cetățean</i>	-activitate de educație rutieră, PSI și alte situații de urgență	Inițială F	Înv. Gabriela Pădure	5.04.2012	Fotografii desene
43	Educația rutieră	Cunoașterea regulilor pe care le implică nerespectarea regulilor de circulație	<i>Hai la drum mici pietoni</i>	Lectura educativă: “Greșeala Cumintăcăi” de Vasile Gafeta Joc de rol “Așa DA! Așa NU!”	Preșcolari F	Ed. Mariana Dimarco	5.04.2012	fotografii
44	EDUCAȚIA PENTRU RECEPTAREA VALORILOR CULTURALE	-recunoașterea meseriilor după obiectele folosite și după imagini; -argumentarea alegerii acestei meserii -dobândirea activităților de	<i>A. Explorarea carierei</i>	-activitate de explorare a carierei	Preșcolari Elevii cls. I-IV C	Educ. Canache L. Inv. Zaim G. Inv. Chiper G	5.04.2012	Imagini Fișe de lucru

		explorare si planificare a carierei -constientizarea faptului ca fiecare trebuie sa se pregateasca pentru o meserie -dezvoltarea abilitatii de citit si vorbit (in limba romana si engleza) -dezvoltarea imaginatiei si a abilitatilor de comunicare (in limba romana si engleza)	<i>B.Sa citim si sa interpretam povesti si poezii</i>	-activitate practica	Elevii claselor V-VIII C	. Prof. Ursu D. Prof. Bostanescu S. Prof. Cazacu R. Prof. Judele C. Prof. Voicu M.		Fotografii Fise de lucru
45	EDUCATIA PENTRU RECEPTAREA VALORILOR CULTURALE	-dezvoltarea muncii in echipa; -dezvoltarea armonioasa a copilului prin cantec si voie buna.	<i>Asa-i portul la romani!</i>	-activitate cultural-traditii si obiceiuri la romani	Cls.I-IV G Prescolarii G	Inv.Aanei Gabriela Ed.Lupu Geta	5.04.2012	Fotografii
46	Educatia pentru valori	Formarea deprinderilor de lucru in echipa Dezvoltarea simtului estetic	<i>Maini dibace</i>	-atelier de lucru -realizare de picturi,desene,oua incondeiate	Cls.I-IV G Prescolarii G	Inv.Cabat Maricica Ed.Lupu Geta	5.04.2012	Fotografii Expozitie cu lucrarile copiilor
47	Educatie rutier	-cunoasterea regulilor de circulatie si respectarea lor	<i>Sa circulam corect!</i>	Activitate practica Discutii Realizarea de panouri cu semne de circulatie	Prescolarii I-IV H	Înv. Acatrini Corina Înv. Candet Maria	5.04.2012	Fotografii, postere, panouri
48	Educatia pentru valori	Identificarea trasaturilor comune ale personalitatilor culturale Promovarea informatiilor dobandite, in mediul familial Formarea unei viziuni asupra	<i>Personalitate a culturala – de la mit la realitate</i>	Prezentari power-point Concurs interdisciplinar	Cls V-VIII A	Prof Natasa Maxim Prof Florentin Botezatu	5.04.2012	Fotografii, postere,

		personalitatii cultural privite diacronic de la miturile grecesti pana azi						
49	Educa ia pentru valori	Antrenarea elevilor intr-o competitie interactive Stimularea spiritului competitive si promovarea lucrului in echipa	<i>Let's win!</i>	Concurs in lb engleza	Cls V-VIII A	Prof Cristina Velescu	5.04.2012	Fise de concurs postere
50	Educa ia pentru valori	Aplicarea de criteria estetice si morale in aprecierea valorilor si contribuirea la promovarea culturii	<i>Sa cunoastem Bacaul!</i>	Excursie Activitate de cunoastere a culturii si valorilor orasului	Cls I-IV A	Inv Ramona Carlan Inv Viorel Martin	5.04.2012	Album foto
51	Educa ia pentru s n tate în coala româneasc	-dezvoltarea armonioasa a adolescentului	<i>Cupa Filipe ti Activit i sportive –</i>	fotbal, cross, s ritura în lungime	Cls V-VIII F	Prof. Paul Rusu Prof. Camelia Lichi Prof. Elena Delia Patra cu Prof. Natalia Cisma u	6.04.2012	Fotografii diplome
52	Educa ia pentru valori	-Formarea unui comportament adecvat într-un muzeu -Formarea unor sentimente de admira ie i pre uire fa de faptele str mo ilor no tri	<i>„Pe urmele str mo ilor”</i>	Vizit la Complexul Muzeal „Iulian Antonescu”, Bac u	aIIa F aIVa F	Înv. Daniela T nase	6.04.2012	
53	Educa ia ecologic	-Dezvoltarea la elevi a con tiin ei ecologice i a atitudinilor pozitive fa de mediul înconjurator; -Antrenarea i implicarea elevilor în activit i ecologice;	<i>Un pom o via de om</i>	Activitate de educa ie ecologic	I i aIIIa F	Înv. Gabriela P dure	6.04.2012	fotografii

		-Dezvoltarea capacitilor cognitive, afective și psihomotorii specifice activităților în aer liber -Dezvoltarea abilităților de utilizare a tehnologiei moderne;						
54	EDUCATIA PENTRU RECEPTAREA VALORILOR CULTURALE	-dezvoltarea muncii în echipă; -dezvoltarea armonioasă a copilului prin cântec și voie bună.	<i>Asa-i portul la romani!</i>	-activitate cultural-tradițională și obiceiuri la romani	I și aIIIa F	Înv. Gabriela P. dure	6.04.2012	fotografii
55	Educație religioasă	Cunoașterea importantei sărbătorii de Paște	<i>Hristos a înviat!</i>	Conversație: "Cum ne pregătim de Paște" Vizita la biserică din sat	Preșcolari F	Ed. Mariana Dimarco	6.04.2012	fotografii
56	Educația pentru valori	-cunoașterea de către elevi a însemnătății sărbătorii Pașcale -desene pe sticlă -realizarea de picturi, desene, ouă încondeiate	<i>C.Pastele la romani</i> <i>D.Drumul Crucii-urcus spre Inviere</i>	atelier de lucru	preșcolarii Elevii cls I-IV C Elevii cls. V-VIII C	Educ. Canache L. Inv. Zaim G. Inv. Chiper G. Prof. Mihalcea C. Prof. Iordache P. Prof. Goaga	6.04.2012	Fotografii Expoziție cu lucrările copiilor

						G. Prof. Cazacu R. Prof. Judele C. Prof. Bostanescu S.		
57		-realizarea unei excursii in municipiul Bacau	<i>Sa ne cunoastem imprejurimile!</i>	-vizitarea Muzeului Judetean de Istorie "Iulian Antonescu"; -activitati distractive in parcul copiilor	Cls.I-IV G Prescolarii G	Inv.Aanei Gabriela Inv.Cabat Maricica Ed.Lupu Geta	6.04.2012	Fotografii
58	Educatia pentru sanatate	- dezvoltarea armonioasa a copilului	<i>"Mintea si sanatatea in corp si sanatate"</i>	Discutii – o alimentatie si sanatate Jocuri sportive	Prescolarii I – IV H	Inv. Acatrini Corina Inv. Candet Maria Prof. Voicu Mihai	6.04.2012	Fotografii afise
59	Educatia pentru valori	-formarea deprinderilor de educatie rutiera; -cunoasterea normelor de securitate privind situatiile de urgent -acordarea primului ajutor	<i>A fi un bun cetatean</i>	-activitate de educatie rutiera, PSI si alte situatii de urgenta	Cls V-VIII A	Prof Diana Ursu Prof Radu Cutic	6.04.2012	fotografii
60	Educatia ecologica	-Stimularea curiositatii copiilor prin investigarea realitatii -formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de ingrijire si ocrotire a mediului, aplicand cunostintele	<i>Un pom, o viata de om</i>	Activitate de educatie ecologica si protectia mediului	prescolarii Cls V-VIII A	Prof Diana Ursu Prof Radu Cutic	6.04.2012	Album foto Postere Lucrari realizate de copii

		insusite; -intelegerea cauzalitatii unor fenomene, schimbarile si transformarile din mediul inconjurator;						
61	Educa ia pentru valori OSP	Cunoasterea ofertei educationale a liceelor din judetul Bacau	<i>Elevul de azi, liceanul de maine</i>	excursie	Cls a VIIIa A	Prof Iulia Amaritei	6.04.2012	fotografii
62	Educatia ecologica	stimularea curiozității copiilor prin investigarea realității; -formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului, aplicând cunoștințele însușite; -în alegerea cauzalității unor fenomene, schimbările și transformările din mediul înconjurător;	<i>Cate-un ECO pe carare...mergem în padurea mare!</i>	-activitate de educatie ecologica si protectia mediului	Elevii claselor I-IV	Inv. Ramona Carlan Inv. Viorel Martin	6.04.2012	Album foto postere

Director,

Prof. Danuzia Paniru

Consilier educativ,

prof. Elena Delia Patra cu